

## Bestyrelsesmøde for Nymarken Skole og Børnehus

Den 21/9 2022 kl. **17.00– 19.00**

Sted: **Nymarken Skole og Børnehus**

Afbud: Sille deltog ind til kl. 18.00

Fraværende: Csaba.

### Dagsorden

Kl.	Nr.	Punkt
17.00	1.	Godkendelse af referat fra sidst <b>Godkendt</b>
17.05- 17.35	2.	<b>Organisering af suppleringsvalg.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Opfordring via hjemmeside/nyhedsbreve <i>Flemming orienterer endnu engang om suppleringsvalg og der fastsættes en valgmødedato. Valgmødedato tilpasses kommende bestyrelsesmøde</i></li><li>• En enkelt forældre har henvendt sig ind til videre. <i>Hun inviteres til valgmøde</i></li><li>• Formandsvalg <i>Bestyrelsen konstituerer sig på novembermødet.</i></li></ul>
17.35- 18.05	3.	<b>Årsberetning</b> <p>Ledelsen har lavet en oversigt over temaer, som bestyrelsen har arbejdet med i den forgangne periode. Oversigten deles ud på mødet. <i>Udarbejdelsen af årsplanen påbegyndes.</i> <i>Sekretær for bestyrelsen udarbejder forslag, som rundsendes til kommentering i løbet af de næste uger.</i></p> <p>På augustmødet blev det besluttet at årsberetningen lægges på AULA. <i>Årsberetning offentliggøres på hjemmeside</i> <i>Årsberetningsmøde mandag den 14. november.</i> <i>Fremlægges op til næste møde.</i></p>
18.05- 18.15	4.	<b>Knallertkørsel</b> <i>Uhensigtsmæssige situationer omkring skolen.</i> <i>Det opleves, at de ældre elever ind imellem kører uforsvarligt.</i>



		<p><i>Politiet har været på besøg – dog uden registrering af hændelser/ulovligheder.</i></p> <p><i>Elevrådet ønsker også, at der bliver lavet en indsats.</i></p> <p><i>Bestyrelsen foreslog at bruge et af cykelskurene til knallertparkering.</i></p> <p><i>Få opsat en ekstra forhindring.</i></p> <p><i>Knallertskur et andet sted.</i></p> <p><i>Handling:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Skolens ledelse skriver knallertafsnit ind i nyhedsbrevet og sender særskilt til udskolingsforældre.</i></li> <li>• <i>Skolen undersøger muligheden for at samle alle knallerter i et cykelskur.</i></li> <li>• <i>Der aftales kampagner med SSP og dermed politiet.</i></li> <li>• <i>Elevråd og skolens ledelse tager en runde.</i></li> </ul>
<p><b>18.15-18.25</b></p>	<p><b>5.</b></p> <p><b>6.</b></p>	<p><b>Status på Nymarken Skole og Børnehus</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Ledelsen</b>  <i>Elevtal: Pt. går der 283 elever på skolen</i>  <i>Trivselsundersøgelse (Gennemgås på et senere møde)</i>  <i>Møde med landsbyråd. (Sættes på et kommende møde som punkt)</i></li> <li>• <b>Børnehaven</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>Børnetal 57</i></li> <li>○ <i>§4 barn til (i alt 3 børn)</i></li> <li>○ <i>Arbejdsdag for forældre. Stærkt fremmøde og der blev knoklet.</i></li> <li>○ <i>Kommet en ny voksen i mekanikken.</i></li> <li>○ <i>Lave ny mødestruktur.</i></li> <li>○ <i>Dagplejetilsyn (udsættes)</i></li> </ul> </li> <li>• <b>SFO</b></li> <li>• <b>Forældre</b>  <i>Spørgsmål vedr. Skoleture 'ud af huset' (ikke lejrskoler)</i>  <i>2.Spørgsmål vedr hjemkundskab / madkundskab (fra tidligere møde)</i></li> </ul>



		<p>Det skal besluttes, hvem der svarer på henvendelserne.</p> <p>Undervisningsmateriale (En forældre har henvendt sig vedr. undervisningsmateriale i dansk, som virker uhyggeligt for et barn. På et kommende møde drøfter bestyrelsen skolens valg af undervisningsmateriel og bestyrelsen beføjelser i den forbindelse.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Bestyrelsen</b></li> <li>• <b>Kommunen</b></li> <li>• <b>Elevrådet</b></li> </ul> <p>Elevrådet har drøftet:  Toiletudfordringer – manglende låse.  Ønske om udskoling indeordning.  Mobilpolitik drøftes.  Galla på 8. og 9. kl.  Energibesparelser.</p>
18.25	7.	Evt.
18.30	8.	<p><b>Fælles møde <u>Nymarken/Marslev</u></b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Orientering fra Nymarken og Marslev  Der blev orienteret om, hvad der bliver arbejdet med i de 2 bestyrelser pt.</li> <li>2) Styrkede overgange (status) <ol style="list-style-type: none"> <li>a. Børnehave/skole</li> <li>b. Dagpleje/børnehave</li> <li>c. 6.-7. kl.</li> </ol> Der blev orienteret om arbejdet med implementering af plan for overgangen mellem børnehave og skole og arbejdet med udvikling af overgangen mellem dagpleje/børnehave og overgangen mellem 6.-7. kl.</li> <li>3) Evt.</li> </ol> <p>Det blev drøftet om antallet af bestyrelsesmøder skulle nedsættes i antal.  Konklusionen blev, at mødet den 3/10</p>



		<i>aflyses, men øvrige planlagte møder fastholdes.</i>
--	--	--

Side4/4

